

解禁洪峰  
创业板

## 下周资金面迎来较大考验

10月份为2009年限售股解禁规模最大的月份,而真正的解禁洪峰将出现在10月的最后一周。接近2600亿股,占10月份解禁总量八成的限售股于下周上市流通。A股市场能否有惊无险?业内人士分析,虽然解禁规模较大,但实质的减持压力不大。在首批创业板企业下周集中上市,再融资持续升温的情况下,二级市场的资金面将面临一定考验。

根据财汇资讯统计显示,剔除股东追加锁定定期的股票,10月24日至10月30日期间总共有23家上市公司有限售条件的流通股解禁,解禁股量接近2600亿股。虽然这一规模占10月份解禁总量的比例超过80%,为本月最大洪

峰,但很大程度是由工商银行和上港集团两只品种造成,合计解禁规模达2490亿股。工商银行和上港集团均属于首发原股东限售股解禁,同时于10月27日解禁后,两只股票将双双进入全流通时代。

具体看来,工商银行解禁数量高达2360亿股,解禁股份系财政部和中央汇金公司所持有。从汇金公司不断在二级市场增持“三大行”股票的行为判断,市场普遍认为限售股下周解禁后,抛售压力几乎不存在,“巨无霸”将平稳开启全流通之旅。

上港集团有129.98亿股限售股解禁,解禁股东为上海市国有资产监督管理委员会持有92.8亿股;上海同盛投资有限公司持有35.3亿股;上海大盛资产管理有限公司和上海久事公司均持有0.93亿股。可以看出此次解禁的限售股既有控股股东,也有持股比例低于5%的“小限”,国泰君安研究所指出,上港集团业绩平淡,解禁压力稍显,不排除限售股股东逢高出货的可能。

剔除财政部和汇金公司持有工商银行的2360亿股,和上海市国有资产监督管理委员会持有上港集团的92.8亿股,下周的限售股解禁规模不足150亿股。不少研究机构指出,解禁洪峰“雷声大,雨点小”,由于实质的减持压力不大,对二级市场的影响有限。

不过,值得注意的是,首

批创业板企业也将于下周五同时挂牌上市,由于创业板是我国资本市场上的新生事物,上市之初很可能吸引部分资金的追捧。在28家创业板企业集中上市,以及再融资持续升温的情况下,二级市场的资金面将面临一定考验。

另外,投资者应特别注意10月29日上市流通的中国建筑60亿股限售股,以及10月27日上市的四川成渝1.25亿股限售股。由于上述两只股票的限售股解禁类型均为首发机构配售股份,参与配售的机构多为保险、券商和财务公司,29日限售股解禁后,部分机构将选择落袋为安,解禁或造成卖压。

快报记者 张雪

## 中国中期停牌核查 整合或启动

连续拉升的中国中期今日发布停牌核查公告。市场人士分析认为,综合前期走势和相关消息来看,中国中期或将启动整合大戏。

公告称,公司股票10月20日、21日、22日连续三个交易日累计涨幅偏离值异常,董事会申请公司股票自10月23日起停牌核查,待核查完毕并刊登公告后复牌。深交所公开信息显示,由于近几日中国中期股价大幅攀升,10月22日,不少前期入场的资金已经开始套现。其中有一机构专用席位,当天净卖出2418.90万元。

今年3月,中国中期公告收购国际期货18.53%股权方案获批,引发市场对其业务整合的期待,不料此后却久未见进展。而今,市场对其停牌“敏感”地联想到整合,猜想“依据”就是公司近期透露出的一些端倪。

现在,中国中期旗下共有三家子公司:中期期货、捷利物流、美捷投资,持股比例分别为94%、90%、100%。中国中期2008年年报显示,去年中国中期的期货经纪业务实现利润

放弃了庞大收购计划的中

国中期终于在今年年初获批收

购国际期货。国际期货的代理交

易额曾经连续六年排名国内行

业第一。看来只有完成对国际期

货的收购后,中国中期才可让自

己“中国期货第一股”的头衔实

至名归。 快报记者 魏梦杰

## 国元证券百亿再融资获批

上市券商再融资进展顺利。继长江证券的配股申请获管理层核准后,国元证券今日公告,增发不超过5亿股的申请已于近日获批,公司将在6个月内尽快办理增发事宜。

此次增发,国元证券公开发行不超过5亿股,募集资金总额原则上不超过100亿元,

快报记者 杨晶

## ■市场观察

股指补缺意犹未尽  
主力低吸暗度陈仓

昨日的“补缺口”势头,从一开盘就出现了。沪市在低开近2个点后,随即由石化双雄快速拉高,指数上冲10个点到3080点后,由它们导演的快速杀跌行情便拉开了序幕,开盘不久还强势走高的金融地产迅速加入到做空队伍。

由于近日国际原油等大宗商品大幅走高,有色、煤炭等资源股开盘曾出现快速上涨的走势,但指数的冲高回落显然使这些板块逐渐走软。

随着昨天上午10点国家统计局积极向好的经济数据公布,大盘曾出现快速的翻红,但权重股的持续打压还是使指数再度回落。在权重股的集体狂轰滥炸下,指数逐渐向3053点到3039点的缺口逼近,上午11点多,大盘被快速打压到3050点下方,但在3045点却被强劲的买盘迅速拉高并翻红。

下午2点多,中石油等再度杀跌,但大盘在3047点再度回升,最终仍然留下6个点的缺口未补尽。为何最终没有如愿呢?

如果人们仔细审视盘面便能发现,在昨日大盘快速回落的过程中,绝大多数的股票都受到了逢低吸纳乃至拉高加仓的“待遇”。何以见得?首先可以从指数跌了19点,个股却涨多跌少得到印证;其次是当日代表指数的白线大多数时间运行在绿盘的情况下,代表大盘平均股价(尤其是非权重股)的黄线却高高在上,而且多次在白线遭遇打压之时,黄线却逆市向上;另外一个现象就是,权重股明显比沪市少的深市,昨日无论是个股涨跌比还是涨停个股比例都要大大高于前者。

虽然昨日没有补尽缺口,但由于收盘点位3051点离开3039点仅仅只有12个点,只要权重股今日继续打压,缺口被补尽的可能很大。其实,从技术面上看,向上的跳空缺口没有被补尽毕竟让继续进攻的多头有很大的后顾之忧。世基投资 王利敏

## ■天天出彩

福彩双色球(2009124期)  
红球号码:3 4 22 23 28 30  
蓝球号码:10  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 9注 6872428元

足彩“4场进球”(09101期)  
中奖结果:2 1 2 3 0 1 3 0  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 17注 94190元

足彩“胜负游戏”(09083期)

中奖结果:0010013330030  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 14注 1963507元  
二等奖 421注 18416元

足彩“6场半胜负”(09093期)  
中奖结果:331330101033  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 13注 160452元

福彩15选5(2009288期)  
中奖号码:1 4 9 10 14  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 675注 516元

福彩3D游戏(2009288期)  
中奖号码:4 9 0  
奖级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 989注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1873注 160元

传统型体彩(09164期)  
中奖号码:3 2 3 9 0 4 0  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 1注 5000000元  
一等奖 4注 26193元

体彩排列3(09288期)  
中奖号码:2 0 1  
奖级 中奖注数 每注奖额  
直选 3159注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 8847注 160元

体彩22选5(09288期)  
中奖号码:2 6 12 15 16  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 17注 47249元

体彩排列5(09288期)  
中奖号码:2 0 1 3 9  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 11注 100000元

快乐扑克 2009-10-22

当日中奖注数:938注  
当日中奖金额:24792元

体彩5+1(09083期)

中奖号码:0 9 0 1 7 + 3  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 下同期等奖奖金219万元

一等奖 1注 2620元  
二等奖 9注 300元

## 社保基金重仓股

证券代码	证券简称	社保组合数量	持股变动数量(万股)	持股数量(万股)	占流通股比例(%)	三季度每股收益(元)
600694	大商股份	2	947.36	1681.76	6.28	-0.04
000612	焦作万方	1	890.85	890.85	3.09	0.253
600406	国电南瑞	1	363.63	363.63	2.08	0.6686
002031	巨轮股份	1	160.95	160.95	1.29	0.23
002148	北纬通信	2	148.48	303.69	6.75	0.34
002278	神开股份	1	14.2	14.2	0.39	0.35
000540	中天城投	1	0	200	0.79	0.5763
002081	金螳螂	1	0	265.6	4.29	0.6
002056	横店东磁	1	-100	700	1.7	0.27
600415	小商品城	1	-159.41	900.53	3	0.88

一瓶只有中国才能酿成的果酒  
——寻找果酒王国中的营养大师

让大多数波尔多酿酒师感到遗憾的是:这个世界上,有一种果酒是他们无法酿成的。

北纬37°—45°酿造果酒的黄金纬度带,这里遍布着无数的葡萄酒庄园,生产着各式各样的美酒。这种连波尔多酿酒师也无法酿成的果酒,也诞生于这个纬度带的贺兰山下。说到她的与众不同,首先要从她独一无二的口感说起。最好喝的果酒只有葡萄酒吗?

用葡萄酿出的葡萄酒,就让你的舌尖满足了吗?你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词?

即便是最纯正的法国红酒,仍有口感上的酸涩,而这支得益于贺兰山下“独一无二”的果酒,叫作“杞浓酒”,她除了拥有金灿灿的美色外,还有比葡萄酒更爽滑的口感,入口丰满圆润、酒的醇香在挑逗你的味蕾后,留下一股淡淡的甘甜与馨香。

## “果酒王国中的营养大师”

这支比葡萄酒还好喝的杞浓酒,带来的还不止这些,如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同,你就会明白这杯“杞浓”为何被称作是“营养大师”。新鲜的枸杞,如葡萄般大小,饱满圆润,薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠,香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素,自古就有滋阴养气、明目

补肝、延缓衰老的功效,帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有短短的10天,且只能保鲜8小时,过后就迅速被晒干成枸杞干。

而杞浓酒的酿造,正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料,8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞原浆中,288小时控温发酵和1440天的酒窖珍藏,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成金色的美酒,其他的营养成分完全融入了金灿灿的酒液中,将枸杞的美味发挥到极至,每一杯都融合了100克枸杞鲜果的精华,杞浓酒也因此成为了“果酒王国中的营养大师”。

## 唯有中国才能酿造的果酒

很多人说,杞浓酒不仅是一款给挑剔的舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒,然而这支“营养大师”并非谁都能酿成。

枸杞的生长有严格的地域局限,全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地,只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此,只有贺兰山下的枸杞庄园,才能在8小时内让枸杞原浆进入发酵工序,因此即使是葡萄酒王国波尔多,也无法酿

最好的果酒只有葡萄酒吗?  
还有金色的杞浓酒



成这样的好酒,难怪法国酿酒师,也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同了。